

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

Вторник, 24 сентября 1985 г.

№ 153 (14239)

10 марта 1931 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

ПОВЫШАТЬ ДЕЛОВИТОСТЬ, УЛУЧШАТЬ УПРАВЛЕНИЕ

С СЕССИИ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

На днях состоялась сессия Лыткаринского городского Совета народных депутатов. Она рассмотрела следующие вопросы: отчет о работе исполкома горсовета и задачах исполкома, постоянных комиссий, хозяйственных руководителей, общественных организаций по подготовке к XXVII съезду КПСС; отчет о работе горсовета; сообщения депутатов; депутатский запрос; об утверждении состава комиссии по контролю за соблюдением цен и тарифов; организационные вопросы.

С докладом по первому вопросу выступил председатель исполкома горсовета Г. А. Спирин. По второму — заведующая горсовета Б. П. Бессонова.

Сессия заслушала сообщения депутатов тт. М. Н. Севостьяновой, Г. Н. Мелехиной и В. П.

Н АСТОЯЩАЯ сессия Лыткаринского городского Совета народных депутатов, говорит докладчик, председатель исполкома Г. А. Спирин, проходит в знаменательное время. Идет завершающий год одиннадцатой пятилетки. Советские люди сконцентрировали свои усилия на осуществлении решений XXVI съезда КПСС и планов социально-экономического развития страны. Трудящиеся города Лыткарино, как и весь советский народ, с горячим одобрением восприняли решения апрельского и июльского (1985 г.) пленумов ЦК КПСС, третьей сессии Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва. Они выражают единодушную поддержку линии партии, положениям и выводам, содержащимся в докладах и выступлениях Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Горбачева М. С.

В своих выступлениях на сессии Верховного Совета СССР и на совещании в ЦК КПСС по вопросам ускорения научно-технического прогресса М. С. Горбачев охарактеризовал особенности переживаемого страной периода. В преддверии XXVII

Январева о выполнении депутатских обязанностей. На запрос постоянной комиссии по торговле и общественному питанию руководству треста «Обособстрой» № 2 по поводу ремонта кафе «Звездочка» ответил главный инженер треста Ю. И. Червяков. Председателем комиссии по контролю за соблюдением цен и тарифов утвержден депутат Ю. А. Коваленко. Сессия утвердила председателем комитета по физической культуре и спорту В. А. Кошелькова. Освобожден от должности заведующего отделом по труду С. В. Бастамов в связи с переходом на работу в Люберецкий ГК КПСС. Заведующей этим отделом утверждена Н. Д. Абашина.

Сегодня публикуется краткий отчет с сессии.

съезда КПСС определяется стратегический курс на ближайшую и отдаленную перспективу, разрабатывается проект новой редакции Программы партии. Он четко сформулировал стоящие перед нами задачи.

В выполнении этих задач важную роль призваны сыграть Советы народных депутатов.

С ЕГОДНЯ мы подводим итоги деятельности исполкома, постоянных комиссий и Совета в целом за период с апреля 1984 года по настоящее время. Нам необходимо наметить пути, формы и методы дальнейшего совершенствования работы в соответствии с требованиями времени, определить меры, обеспечивающие доступную и доступную встречу XXVII съезда КПСС.

За отчетный период проведено 5 сессий Совета, рассмотрено 24 вопроса. Выступили 48 депутатов.

На заседаниях исполкома систематически заслушивались отчеты руководителей управлений, отделов и служб о ходе выполнения народнохозяйственных планов, обсуждались вопросы развития социалистического соревнования, усиления ре-

жима экономии, улучшения обслуживания населения, выполнения наказов избирателей, укрепления трудовой и производственной дисциплины, создания наиболее благоприятных условий для труда, быта и отдыха граждан. За отчетный период было проведено 29 заседаний исполкома, на которых было рассмотрено 800 вопросов.

В результате принятых мер из 11 наказов депутатам Совета (18-го созыва) выполнено 9. Остальные находятся в стадии выполнения. Из 12 наказов депутатам (19-го созыва) выполнено 2, начаты работы по реализации еще 8. Принимались меры по активизации деятельности депутатских групп в микрорайонах города и депутатов в избирательных округах. С этой целью систематически проводились «Дни депутатов», «Дни открытого письма», встречи депутатов с избирателями. Особое место отводилось организации отчетов депутатов перед избирателями. Такие встречи позволили исполкому, депутатам быть в курсе нужд и запросов населения.

(Продолжение на 2-й стр.)

УСПЕХ ЖИВОТНОВОДОВ

ЖИВОТНОВОДСТВО — одна из важных и сложных отраслей сельского хозяйства. Много сделано и делается для ее развития в нашем районе. Только в нынешней пятилетке вошли в строй действующих молочный комплекс в колхозе им. Ленина, новый коровник на молочнотоварной ферме Константиновской птицефабрики, санпропускник в племсовхозе «Малышево», строится родильное отделение на Строкинском молочном комплексе ОПХ «Коренево». Во многих скотных дворах произведена реконструкция с заменой технологического оборудования на новое, более совершенное. Значительно улучшены производственные и бытовые условия работников ферм. На заботу животноводы отвечают ударным трудом. Намного раньше срока завершена план трех кварталов по продаже го-

сударству молока. По данным ЦСУ, 16 сентября на счете работников ферм района уже было 17192 тонны молока при девятимесячном задании 16901.

Раньше других справились с планом животноводы колхоза им. Ленина, ОПХ «Коренево», Константиновской птицефабрики, племсовхоза «Фоминское». Все они значительно повысили надой в течение пастбищного периода.

Наступила ответственная пора перевода крупного рогатого скота на зимнеотловое содержание. Дело чести специалистов зооветеринарной службы и рядовых работников ферм — не допустить в этот период спада продуктивности.

В. ГРОМЫКО,
госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции.

УСТРЕМЛЕННЫЕ ВПЕРЕД

В производственно-издательском комбинате ВИНТИ продолжается социалистическое соревнование под девизом «XXVII съезду партии — 27 ударных декад!» По итогам последней трудовой вахты лучшим признан центр информационного обеспечения науки и техники. Здесь в соревновании лидирует бригада диазопирования, которую возглавляет Т. М. Бурова. Ежедневно этот коллектив выполняет свои задания на 130 и больше процентов. Хорошо

трудится также отдел распространения и рекламы.

В личном социалистическом соревновании лидируют наборщица на строкоотливных машинах Т. С. Свинцова, машинистка отдела обработки рукописей Н. В. Когтева, наборщица из фотонаборного цеха Л. А. Климова.

А. ОДИНЦОВА,
заместитель начальника ОТЗ производственно-издательского комбината ВИНТИ.

ПО ПУТИ УСКОРЕНИЯ

НА МАЛАХОВСКОМ комбинате строительных материалов и деталей домостроения с каждым днем ширится социалистическое соревнование в честь XXVII съезда КПСС. Эффективно используя имеющиеся резервы, труженники предприятия сумели обеспечить ритмичный выпуск стройдеталей, добиться перевыполнения задания по повышению производительности труда. Здесь идет дальнейшая борьба за снижение себестоимости выпускаемой продукции, повышение ее качества.

В настоящее время в соревновании отличаются рабочие бригады Любови Михайловны Остряковой, которые выполняют сменные задания на 115—120 процентов. При этом сказываются применение достижений научно-технического прогресса, большой опыт, овладение смежными профессиями, добросовестное отношение к своим обязанностям. Повышенное внимание уделяется строгому соблюдению трудовой и

производственной дисциплины. Увеличению выработки способствует такая форма организации и стимулирования труда, как работа на единый наряд с оплатой по конечному результату. В лакокрасочном цехе этого предприятия коллектив Любови Михайловны Остряковой считается одним из лучших. Он часто лидирует на трудовой вахте в честь предстоящего форума нашей партии.

Сейчас все труженники предприятия заботятся о том, чтобы досрочно и по всем показателям завершить годовой план и задание пятилетки в целом. Для этого используются все резервы. Важным фактором для достижения намеченных рубежей является рост производительности труда. За 8 месяцев он повысился на 3,3 процента сверх запланированного. На это повлияло значительное улучшение технологического процесса в целом на комбинате.

А. СИДОРОВ.

ПОМОГЛА ТРЕБОВАТЕЛЬНОСТЬ

НА ТРУДОВОЙ вахте, посвященной XXVII съезду КПСС, лидируют водители автоколонны № 1 из автотранспортной конторы № 19 Главмосблстрой. Перевыполнив задание предыдущего месяца по всем технико-экономическим показателям, они вновь подтвердили, что являются лучшими на этом автопредприятии. Часто они занимают призовые места в социалистическом соревновании. И на этот раз шоферы первой автоколонны добились значительного превышения коэффициента выхода машин на линию.

Высоким достижениям автомобилистов способствуют рациональный выбор маршрутов, содержание машин в исправном техническом состоянии, большой стаж работы и высокая квалификация их. Но основным

фактором при этом стало отсутствие нарушений трудовой дисциплины. За последнее время резко снизилось количество прогулов, других нарушений. Требовательное отношение к себе и своим товарищам дает весомые плоды.

Сейчас тон в соревновании задают водители тягачей А. Е. Заикин, Д. М. Кузнецов, большегрузных машин — В. Н. Ананьев, Д. И. Кравцов, самосвалов — В. А. Маринкин, Н. Т. Каменсков. Кроме достижения хороших производственных показателей, они преуспели также и в экономии горючего, сберегли за прошлый месяц в общей сложности 433 литра.

Л. МАЛЬЦЕВА,
заместитель председателя профкома АК-19.



ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

Еще сравнительно недавно, в жаркие августовские дни, когда был сделан этот снимок, В. Н. Задворский — монтажник СМУ-1 треста «Обособстрой» № 2, принимал участие в сооружении школы, что в поселке Калинина. Радость от созидательного труда запечатлена на его лице.

Одному из лучших специалистов управления В. Н. Задворскому доверяют наиболее ответственные участки работы. Он с большим старанием трудился в Махачкале на строительстве драматического театра, за что награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Дагестанской АССР.

Часто поощряется передовой монтажник и в своем родном управлении, и в тресте. Так отмечается плодотворная трудовая деятельность кандидата в члены КПСС В. Н. Задворского.

В составе комплексной бригады В. И. Овчарова Валерий Никитович регулярно перекрывает сменные нормы почти на четверть.

На снимке: монтажник В. Н. Задворский. Фото Н. ШАЛЯПИНА.

ПОВЫШАТЬ ДЕЛОВИТОСТЬ, УЛУЧШАТЬ УПРАВЛЕНИЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В отчетном периоде в исполком поступило 1248 письменных обращений граждан, руководителями исполкома было принято 1873 посетителя в дни приемов.

МНОГО внимания исполком уделял выполнению планов экономического и социального развития города. Были достигнуты определенные темпы роста народного хозяйства, улучшились общие экономические показатели. В промышленном производстве проведена работа по ускорению научно-технического прогресса, совершенствованию управления и организации труда, выявлению и использованию других резервов. Установлено 11 механизированных поточных линий, 160 единиц нового оборудования, внедрено 16 прогрессивных технологических процессов. Ответственно, с чувством перспективы, решали задачу внедрения в производство достижений науки и техники руководители завода оптического стекла.

В бригадную форму труда в промышленности вовлечено около 70 процентов рабочих.

В результате принятых мер объем промышленной продукции за рассматриваемый период вырос на 5,5 процента, объем реализации изделий — на 4,2.

План первого полугодия 1985 г. по производству товарной продукции выполнен на 101,7 процента, по реализации — на 102,5.

И все же в деятельности некоторых предприятий промышленности имели место серьезные недостатки. На фирме «Строитель», Лыткаринском участке Люберецкого завода крупнопанельного домостроения не выполнялся план по общему объему производства и реализации продукции, росту производительности труда.

Не полностью отвечает требованиям, выдвинутым на совещании в ЦК КПСС, работа по ускорению научно-технического прогресса. В промышленности города делаются пока только первые шаги по внедрению принципиально новых технологических систем, техники последних поколений. Недостаточными темпами ведется реконструкция ряда производств, в том числе фирмы «Строитель», Лыткаринского участка завода КИД, где условия труда не отвечают современным требованиям. Слабую помощь этим коллективам оказывает Главмособлстрой.

Исполком, в целом городской Совет оказывали влияние на решение проблемы увеличения выпуска товаров народного потребления и повышения их качества. В основном успешно осуществлял эту задачу коллектив завода оптического стекла. Обеспечено систематическое выполнение планов по выпуску этой продукции, объем производства ее вырос на 13,8 процента. В I

полугодии 1985 года план производства товаров массового спроса выполнен на 100,6 процента. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года их выпуск увеличился на 4,8 процента.

Но использованы не все возможности. Некоторые предприятия не занимаются этой проблемой, хотя ответственность не снимается ни с кого. Работа по налаживанию выпуска потребительских товаров на всех предприятиях города, независимо от их ведомственной подчиненности, остается одной из важнейших задач исполкома, постоянной комиссии, хозяйственных руководителей.

Горисполком, постоянная комиссия продолжили работу по дальнейшему развитию транспорта и связи. Принимались меры по наиболее рациональному использованию подвижного состава. В результате внедрения новых форм и методов работы коллективы транспортных предприятий наращивали объемы перевозок грузов и погрузочно-разгрузочных работ. Объем пассажирских перевозок автобусами увеличился на 4,8 процента. Значительно сократились простои вагонов под погрузкой и выгрузкой. Улучшилось обслуживание населения почтовой, телефонной и телеграфной связью.

Однако потребности народного хозяйства города в перевозках грузов удовлетворялись не полностью. Это в большинстве случаев вызывалось неудовлетворительным использованием автотранспорта. Ниже среднего районного был коэффициент использования автопарка в АТК-19. На отдельных предприятиях допускались сверхнормативные простои вагонов под погрузкой и выгрузкой. Отрицательно сказывалось на сроках обработки вагонов отсутствие эстакады для разгрузки торфа. Вызывала справедливое нарекание трудящихся нечеткая работа автобусов. Руководством автоколонны № 1787 не были изжиты до конца факты схода автобусов с маршрутов, срывы рейсов, нарушение графика движения.

В работе транспорта и связи были и другие недостатки. Задача состоит в том, чтобы в связи с подготовкой к XXVII съезду КПСС в самое ближайшее время изжить их.

В ГОРОДЕ осуществлялась широкая программа капитального строительства. Принимались меры по концентрации трудовых и материальных ресурсов строительных организаций и заказчиков на стройках первоочередной важности и жилищном строительстве. В 1984—85 годах на объектах социального назначения было освоено более 12 млн. рублей капитальных вложений. Но в минувшем году план был сорван. Всего за отчетный период недосвоено около 2,5 млн. рублей капитальных вложений, в том числе на жилищном строительстве — более 1 млн. руб-

лей. Возросло число жалоб на качество строительства.

Руководство треста «Обособстрой» № 2 обязано больше уделять внимания развитию своей производственной базы, коренным образом улучшить планирование, организацию и управление строительством, ужесточив требовательность к исполнителям за качество работы.

В сельскохозяйственных предприятиях принимались меры по обеспечению роста продуктивности скота, урожайности сельскохозяйственных культур. Настойчивая работа по развитию животноводства осуществлялась колхозом имени Ленина, коллективом которого созданы реальные предпосылки для продажи государству в текущем году молока не менее 1500 тонн. Труженики села в отчетном периоде обеспечивали систематическое выполнение плановых заданий по продаже государству картофеля и овощей, мяса, молока, добываясь роста их производства. Уделялось внимание развитию подсобных сельских хозяйств промышленных предприятий и организаций города. Успешно функционировали такие хозяйства на заводе оптического стекла и в тресте «Обособстрой» № 2.

ДОКЛАДЧИК проанализировал также деятельность других отраслей народного хозяйства и культуры, предприятий сферы обслуживания. Он выразил уверенность, что лыткаринцы достойно встретят XXVII съезд КПСС.

ЗАВЕДУЮЩАЯ горонор Б. П. Бессонова доложила о работе возглавляемого ею отдела. В центре внимания горно, сказала она, находятся вопросы повышения качества учебно-воспитательного процесса. Немало сделано для улучшения трудового воспитания и обучения детей. Во всех средних школах введено производственное обучение учащихся 9—10-х классов. Это дает положительные результаты.

Депутаты Совета, работающие в колхозе имени Ленина, сказала в своем выступлении секретарь парткома колхоза Л. С. Воронкова, проявляют много заботы о развитии хозяйства, увеличении производства сельскохозяйственной продукции. В поле зрения находится техническое перевооружение хозяйства. Ускоренными темпами растут новые отрасли колхоза: животноводство, переработка овощей.

О деятельности строителей, их проблемах рассказал главный инженер треста «Обособстрой» № 2 Ю. И. Червяков.

Важные вопросы деятельности Совета, жизни трудящихся затронули в своих выступлениях депутаты Н. И. Бусаров, М. С. Лазарев, Т. А. Банисова, Т. Ф. Шнигина, С. В. Бокин, Д. С. Максаков, О. В. Беликова, В. Н. Беляков.

По обсужденным вопросам сессия приняла соответствующие решения.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННОСТЬ

В ЖИЗНИ каждого человека бывает период, когда изменения в судьбе, события убыстряют бег. Обстоятельства обычно ни при чем. Просто появилась уверенность в своих силах, прояснилась цель жизни. Этот момент переживает сейчас радиомонтажник завода электромусыкальных инструментов Сергей Игнатенко.

Два года назад он после армейской службы пришел в рабочий коллектив. Новая обстановка, новые обязанности увлекли. Началось освоение новой профессии, а вместе с этим и человеческих отношений. Каков итог?

Сейчас Сергей — студент института. Его приняли кандидатом в члены КПСС. Бригадир в отпуске. Молодой коммунист его замещает. Круг дел и забот расширился. Сергей Игнатенко к ним был готов.

Заманчивый и увлекательный мир электроники, радиотехники привлек его давно, еще в школе. Верность мечте Сергей сохранил и по окончании восьмилетки. Пытался поступить в техникум, не получилось. Огорчился тогда. Выбор пал на профессионально-техническое училище в Люблине. Интересно там учиться, но была неудовлетворенность: училище не давало среднего образования. Как поступить? Сергей нашел выход: пополнял знания в вечерней школе.

— Куда пропадешь с вечера? — удивлялись друзья, звали в кино, на танцы. Выкраивалось время и для досуга, но главным была учеба. Свидетельство этого — полученный по окончании училища аттестат о среднем образовании.

Год проработал до службы в рядах Советской Армии на одном из московских предприятий, почувствовал, что навык в работе — дело наживное, а знания без системы не пополнишь. Поступление в вуз стало новым, логически выверенным шагом. Тут трудно разобраться, что его предопределило: мечта или интересы дела. Видимо, то и другое.

Невольно убеждаешься в

этом, присматриваясь, как сосредоточенно, кропотливо выполняет работу Сергей Игнатенко. Его рабочее место за невысокой стойкой ничем не отличается от десятка других в цехе. Стол, подставка под паяльник, жестяная баночка с припоем. Едва заметный канифольный дымок. Каркас обрастает деталями. Монтируются гнезда, сопровитвления.

— В этом разобаться не сложно, — говорит Сергей. — Труднее в отношениях между людьми. Доброжелательность, взаимовыручка — с этим все в порядке. Я о другом — об умении руководителя, коммуниста создать настрой на ударный труд. Эту науку приходится осваивать в повседневных делах.

Молодому коммунисту доверили важное поручение — проводить политинформации. И Сергей в своих беседах с рабочими сообщает о трудовых успехах бригады, соревнующихся коллективов. Большое внимание уделяет сообщениям о внутренней и внешней политике нашей партии.

— На днях Игнатенко подготовил и провел беседу о поездках Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева по городам Сибири, его выступлениях на партийно-хозяйственных активах, — говорит партгрупорг Н. В. Хальзов. — В беседе были умело раскрыты задачи, которые выдвигает наша партия по ускорению научно-технического прогресса, пути их решения. Молодой коммунист справился с партийным поручением.

Словом рабочего подкреплено делом. Выработка молодого труженика достигает в эти дни 125—130 процентов в смену. Так его умение сконцентрировать свое внимание на главном в работе и в судьбе, внутренняя собранность и готовность не отставать от достигнутого предопределяют успехи в большом и малом.

К. СЕРГЕЕВ.



На большой экономический эффект рассчитан телемеханический комплекс, созданный по конструкторским разработкам сотрудников Сумгаитского научно-исследовательского и проектного института по комплексной автоматизации в нефтяной и химической промышленности.

На снимке: (слева направо) наладку комплекса ведут бригадир Николай Голиков, сотрудник НИПИНЕФТЕХИМАВТОМАТА конструктор Артем Мнацаканов и инженер Видади Кулиев.

Фото Ф. Хайрулина. (Фотохроника ТАСС).

ВСЕМ МИРОМ — ПРОТИВ ПЬЯНСТВА

ПО РЕШЕНИЮ СХОДА

КАК решит сельский сход, так и будет. Все чаще убеждаешься в правоте этих слов. Ведь сельский сход — одна из форм непосредственного участия граждан в управлении государственным и общественными делами. Здесь набирает силу влияние общественное мнение, главная опора действительности, авторитета советских законов.

На днях по инициативе исполкома Малаховского поселкового Совета в здании школы № 46 состоялся сельский сход, обсудивший пути дальнейшей борьбы с пьянством и алкоголизмом. На него были приглашены жители ряда улиц поселка Малаховка, представители общественных организаций, Люберецкого УВД и прокуратуры

Открыл сельский сход и выступил на нем заместитель председателя исполкома Малаховского поселкового Совета В. А. Катюрин. Он рассказал о работе исполкома поселкового Совета по выполнению постановления ЦК КПСС «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма».

С интересом слушали собравшиеся выступления на сходе начальника Люберецкого управления внутренних дел В. Е. Бурлакова и помощника прокурора Люберецкой прокуратуры О. К. Лукичевой, а также заместителя начальника Малаховского город-

ского отделения милиции Н. Г. Даниленко. Они раскрыли причины пьянства и алкоголизма. Среди них — низкий моральный уровень, узость кругозора любителей спиртного, слабость воспитательного воздействия рабочих коллективов на нарушителей трудовой дисциплины.

О пагубном влиянии спиртного на пьющего, атмосферу в семье, об отрицательных последствиях для будущего поколения сказали на сходе жители поселка С. С. Коробов, В. П. Каргальцева, Ю. А. Горшков. Они дали суровую, принципи-

альную оценку поведению любителей спиртного, представив перед сходом. Это А. З. Заикин, В. А. Чумаченко и Б. Г. Луговой. За ними прочно утвердилась печальная слава пьяниц и дебоширов.

Сход выслушал объяснения самих правонарушителей. На них подействовала общественная проработка. Ведь граждане, давшие им оценку, говорили все как есть, не скрывали своих антипатий к пьяницам. Эту непримиримость к общественным явлениям, решительный настрой жителей поселка на повсемест-

ную борьбу против пьянства и алкоголизма почувствовали и правонарушители. Они одумались, заверили, что в корне изменят свое поведение. С учетом этого сход принял решение по каждому в отдельности. Так, Заикина, 1951 года рождения, направили в лечебно-трудовой профилакторий, Чумаченко, 1948 года рождения, предложено пройти курс антиалкогольного лечения. Пенсионера Лугового решено ограничить в дееспособности.

Сход принял и общее решение, в котором указывалось о необходимости оперативно реагировать на каждое правонарушение в рабочем коллективе, более настойчиво и целенаправленно укреплять трудовую дисциплину. С. ЦЫГАНОВ.

ТЕХНИЧЕСКОМУ ПРОГРЕССУ —
КАРДИНАЛЬНОЕ УСКОРЕНИЕ

НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ

ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЙ завод Института горного дела имени А. А. Скочинского, как и другие опытные предприятия, наделен особым призванием — идти в авангарде научно-технического прогресса. Это хорошо понимают на участке крупных машин, который возглавляет И. П. Богданов. Здесь изготавливают крупногабаритные машины для исследовательских работ института и экспериментальные образцы новой техники. Все это производство является как бы передаточным звеном от науки к технике.

Непосредственно над созданием новой техники трудятся и представители института. Но бывает и так, что рабочие, изготавливая опытные образцы машины, замечают какие-то недостатки в чертеже, самой конструкции или даже в принципе работы. Обо всем этом незамедлительно сообщается разработчикам института. Связь конст-

рукторов с рабочим существует постоянно.

Не новичками в своем деле должны быть токари-расточники, фрезеровщики, слесари-сборщики, сварщики. Как правило, на участке крупных машин работают люди высоких профессиональных разрядов: пятых и шестых. Все они знают свое дело досконально. Могут при необходимости успешно заменить и своего товарища, занятого другой работой.

На слесарно-сварочном отделении этого участка трудятся люди разных профессий: слесари-монтажники, слесари-сборщики, сварщики и другие. Мастер В. П. Кириков рассказывает: — Есть у каждого и свой «конек» — специализация.

Так, первоклассным слесарем-сборщиком зарекомендовал себя С. Ю. Кокис. Обработка деталей самой разной конфигурации под силу опытному токарю-универсалу В. И. Фаткину. С

начала этого года рабочий внес несколько рационализаторских предложений, он творчески, вдумчиво подходит к своему делу. Находчивый сварщик А. Д. Панин, фрезеровщик Л. А. Махновский, который выполняет дневные задания на 110 процентов. Он сам может налаживать и переналаживать станки, затачивать и устанавливать любой резец. Высоким мастерством владеют и другие рабочие: М. Е. Старостенко, А. П. Зуев, В. И. Нецаев, К. А. Шиморский.

Недавно, например, участок получил важный заказ. Изготовить арматуру для 225 рукавов высокого давления. Сначала концы резиновых рукавов зачищали вручную. На токарном отделении старшего мастера Е. А. Лукашова с помощью специального приспособления подняли производительность труда в пять раз.

Одно вот только волнует рабочих: морально устарело оборудование. Правда, на участке идет сейчас реконструкция. Хочется верить, что она в самое ближайшее время принесет свои плоды. Иначе и нельзя работать на переднем крае научно-технического прогресса.

В. МАСЛОВ.

ПОВЫСИТЬ ОТДАЧУ СЕЛЬСКОГО ПОТЕНЦИАЛА

ВАЖНОЕ ЗВЕНО АГРОПРОМА

АВТОТРАНСПОРТНЫЕ подразделения сельскохозяйственных предприятий в нашем районе довольно крупные, в среднем на одно хозяйство приходится около 100 автомобилей. Но, к сожалению, не все совхозы и колхозы используют эту активную часть производственного потенциала эффективно. Об этом говорят показатели работы сельских автомобилистов за первое полугодие.

В среднем по району каждая машина в истекшем полугодии проработала 102 дня из возможных 150 машино-дней. Уже из этого можно сделать вывод, что автотранспорт у нас недоиспользуется на 30 процентов.

Основная причина таких низких показателей по использованию пробега — слабая организация труда в автопарках. В первую очередь это относится к таким хозяйствам, как госплем-

завод «Петровское» и ОПХ «Коренево», где коэффициент использования автомобилей составил соответственно 43,8 и 46 процентов.

Обращает на себя внимание большая разница в себестоимости одного тонно-километра. Если в Томилинском птицеводческом объединении затраты на тонно-километр в первом полугодии составили 8 копеек, то в ОПХ «Коренево» — 15,6 коп., в колхозе им. Дзержинского — 13,1 копейки.

Улучшить работу сельского автотранспорта поможет внедрение коллективного подряда по примеру совхоза «Белая Дача» и Томилинского птицеводческого объединения. В этих коллективах с переходом на прогрессивную форму организации и оплаты труда производительность труда водителей выросла

в среднем на 15 проц., повысилась ответственность за своевременное и качественное выполнение перевозок. Шоферы, работающие в условиях коллективного подряда, охотнее идут на организацию двухсменки. У названных предприятий появилась возможность не привлекать транспорт со стороны, а обходиться своим, что дешевле и надежнее.

Совершенствование хозяйственных взаимоотношений между автотранспортными формированиями и другими сельскохозяйственными подразделениями привело к их обоюдной материальной заинтересованности в высоком качестве транспортного обслуживания.

Г. ПОЛЯКОВ,
главный экономист
районного
сельхозуправления.

К ВАШИМ УСЛУГАМ

Вы пришли в кафе пообедать, провести свое свободное время вместе с друзьями. Безусловно, каждый ждет, что его быстро и культурно обслужат, предложат разнообразное меню.

В коллективе кафе «Славянка», что на улице Кирова в Люберцах, трудится немало молодежи. Комсомолка Людмила Бодрова (на снимке) — официантка. Она обслуживает посетителей с большим вниманием, вежливо, аккуратно.

Для людей, которые пришли в кафе, многое значит улыбка на лице официанта, его хорошее настроение. Людмила хорошо это понимает. Несмотря на небольшой трудовой стаж, она уверена, что профессию выбрала себе правильно. Чтобы совершенствоваться, поступила учиться в институт народного хозяйства.

Коллектив этого предприятия общественного питания проявляет заинтересованность в расширении форм обслуживания любителей. В ответ на сокращение продаж спиртных напитков был открыт десертный зал, где можно отведать мороженое, соки в богатом ассортименте, пирожное и другие кондитерские изделия. Этот зал работает всего месяц, а популярность его растет день ото дня.

Фото С. ЕПИХИНА.



НА КОНТРОЛЕ — ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

ВЫ ПИСАЛИ — МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В редакцию «Люберецкой правды» обратилась читательница Т. В. Александрова из пос. Малаховка. Она сообщила, что длительное время жилищные работники не могут отремонтировать систему водоснабжения, вышли из строя двери.

На запрос редакции о принятых мерах ответил заместитель директора Малаховского экспериментального завода В. В. Харитонов: «Двери в квартире автора письма отремонтированы. Замена трубы горячего водоснабжения выполнена в двух подъ-

ездах и в сентябре закончилось во всем доме».

По поводу неудобства, причиняемого неудовлетворительной работой уличного освещения, написали жители поселка Овражки.

Сейчас перегоревшие лампы заменены. Об этом сообщил нам главный инженер Люберецкой электросети Б. Н. Кротков.

НОВИНКИ ТЕХНИКИ

НАСТУПЛЕНИЕ НА КОРРОЗИЮ

Интересом у посетителей на ВДНХ СССР пользуется экспозиция постоянно действующей выставки «Достижения и передовые методы защиты от коррозии металла и изделий из него», которая после обновления вновь открыта в павильоне «Машиностроение». Здесь демонстрируются различные установки, устройства и приборы для проведения коррозионных исследований.

Успешно противостоят коррозии коррозионностойкие стали и сплавы. На выставке можно ознакомиться с различными образцами стали и технологиями их изготовления.

И В САДУ, И В ОГОРОДЕ

Вниманием посетителей выставки молодых новаторов Подмосковья пользуется раздел, где представлены сельскохозяйственные машины для приусадебных хозяйств.

Для садоводов и огородников интерес представляет минимоплуг, изготовленные юными техниками из города Ликино-Дулево. С помощью этой машины можно проводить предпосевную обработку почвы, окучевание картофеля, рыхление междурядий и уничтожение сорняков. С ней легко управляет даже школьник. Весит она всего 35 килограммов.

Чуть тяжелее сельскохозяйственное орудие, сконструированное ребятами в учебно-производственном комбинате города Орехово-Зуево. С его помощью можно не только обрабатывать почву, но и поливать огород.

ТВОРЧЕСТВО РАДИОЛЮБИТЕЛЕЙ

Как провести в неупорядоченном потоке подсчет куриных яиц по быстро бегущему конвейеру? Без остановок невозможно. А это неизбежная потеря времени, привлечение дополнительных работников.

Радиолюбители-конструкторы Московского городского спортивно-технического клуба предложили оригинальное устройство, в котором информация о прохождении яиц воспринимается бесконтактным способом тремя фотодиодными приемниками. Они расположены на вращающейся штанге. Ошибка в счете составляет не более 0,01 процента.

Еще одна новинка радиолюбителей этого клуба — «Персональный компьютер «Альфа». Он предназначен для инженерных и научных расчетов, для обучения школьников и студентов программированию и вычислительной технике.

ПО ЛИЦЕВЫМ СЧЕТАМ

Мясная индустрия — отрасль народного хозяйства, которая призвана повседневно удовлетворять потребности населения в мясных продуктах.

Экспозиция павильона «Мясная промышленность» рассказывает о достижениях тружеников отрасли в реализации Продовольственной программы СССР. Здесь представлены мероприятия, которые принимаются отраслью по укреплению связей с колхозами и совхозами, совершенствованию организации закупок скота и птицы, более эффективной и качественной их переработке, экономному использованию сырья, материальных, топливно-энергетических ресурсов.

На конкретных примерах рассказывается об опыте передовых предприятий, внедряющих безотходную и малоотходную технологию, выпускающих высококачественную мясную продукцию в широком ассортименте.



СПАСИБО, КОЛЛЕКТИВ!

В КАЖДОМ трудовом коллективе есть молодежь. На заводы треста «Мособлкооптранс». Надо сказать, что к новичкам. И как важно старшим товарищам и представителям общественных организаций, и комитету комсомола позаботиться о том, чтобы молодые работники закрепились в коллективе, полюбили профессию. Известно, что большую роль в воспитании рабочего играет наставник. И как хорошо, когда в начале трудового пути у молодого человека состоялась встреча с такими умными, требовательными, чуткими учителями.

Мой сын Александр не так

давно вошел в коллектив автотранспорта треста «Мособлкооптранс». Надо сказать, что к новичкам. И как важно старшим товарищам и представителям общественных организаций, и комитету комсомола позаботиться о том, чтобы молодые работники закрепились в коллективе, полюбили профессию. Известно, что большую роль в воспитании рабочего играет наставник. И как хорошо, когда в начале трудового пути у молодого человека состоялась встреча с такими умными, требовательными, чуткими учителями.

Спасибо вам, дорогие товарищи, за то, что помогли в становлении молодого рабочего!

В. АБРОСИМОВА.

г. Люберцы.

ВЕРНОСТЬ ПРОФЕССИИ

Тот, кто живет в Люберцах давно, помнит старенькое строение, что стояло на углу улицы Смирновской и Октябрьского проспекта, почти вплотную к средней школе № 1. Долгое время в нем был магазин. 9 лет назад здание снесли, а коллектив продавцов в полном составе перешел в новый магазин № 107 «Овощи-фрукты», расположенный в пос. Калинин.

Магазин этот пришлось по душе покупателям. Здесь постоянно богатый ассортимент овощей, потому и торговля идет оживленно. Многие руководители торговых точек всячески отнекиваются от «невыгодных» зеленых культур: салата, петрушки, сельдерея, укропа, а тут

только за минувший месяц продано 2600 кг этой продукции. Не случайно коллектив магазина занимает классные места по Люберецкому продторгу.

Что же касается верности профессии, то многие работают здесь с открытия магазина. Заместитель заведующего З. Ф. Глебова трудится в коллективе уже 20 лет. Ровно столько же работает и Н. Н. Ахметов. Начал он продавцом, без отрыва от производства окончил техникум, был принят в ряды партии. Сейчас заведует магазином. Кадровыми работниками по праву считаются продавцы овощного отдела Л. К. Мясова, В. В. Ларкина.

А. САНИН.

НОВОСТИ

ДРУЖАТ ШКОЛА И ЗАВОД

Десятиклассники лыткаринской школы № 5 В. Калинов, В. Силенок, Н. Бескровный и другие, всего 6 человек, получили благодарность генерального директора базового предприятия — Лыткаринского завода оптического стекла В. А. Шестакова за успехи в производственной практике, которую они проходили в цехах. Производственный труд учащихся организован нынче как на заводе, так и в школьных мастерских.

ЗАКАНЧИВАЕТСЯ СТРОИТЕЛЬСТВО

столовой и магазина «Товары повседневного спроса» в Беспятковском отделении колхоза имени Ленина. Их внешней и внутренней отделке, которая близится к концу, могут позавидовать и городские жители. Скоро столовая и магазин примут первых посетителей.

ЧИТАТЕЛЬ ПРЕДЛАГАЕТ

ОТКЛИКНИТЕСЬ, любители волана!

«Клуб любителей волана» — так называется рубрика в журнале «Спортивные игры», в которой ведется разговор с читателем о важнейших событиях в развитии бадминтона в нашей и других странах. Само появление такой рубрики в одном из центральных спортивных журналов говорит о широком интересе к этой прекрасной и простой игре.

Нам кажется, что и в нашем городе настала пора от слов переходить к делу. И мы предлагаем читателям газеты обсудить вопрос о создании в г. Люберцы «Клуба любителей волана».

В этом клубе новички, а также уже умеющие играть могли бы получить квалифицированные консультации по правилам игры, инвентарю, созданию площадок, методам тренировок, проведению соревнований и так далее, то есть всему кругу вопросов, касающихся бадминтона. Члены клуба будут проводить соревнования в первичных коллективах, выступать с показательными играми, расширять популярность этой замечательной игры.

Бадминтон таит в себе широкие возможности. Им занимаются как люди пожилого возраста, так и молодежь. Космонавты относятся к бадминтону с большим уважением и симпатией. Вспомним, что М. С. Горбачев в своих выступлениях неоднократно подчеркивал необходимость значительного расширения форм вовлечения трудящихся в занятия физкультурой и спортом.

Есть ли у нас в Люберцах база для создания клуба? Да, есть. В этом году исполняется 20 лет, как создана секция бадминтона в Институте горного дела им. А. А. Скочинского. За это время сложился прекрасный коллектив, состоящий из сплава школьников подшефной школы, зрелых мастеров и ветеранов бадминтона — сотрудников института. Сборные команды института широко участвуют в соревнованиях, проводимых в Москве и Московской области, выступают от имени г. Люберцы. Организуются междугородные встречи.

Спортсмены института часто завоевывают призовые места. Долгое время секцией руководил мастер спорта СССР, ныне директор школы юных бадминтонистов г. Жуковского В. А. Дегтярев. Ныне руководит секцией мастер спорта СССР, аспирант МГУ В. И. Леванков.

Так что база и подготовленные кадры есть! Дело за вами, товарищи. Если читатели одобряют идею создания клуба любителей волана, а городские организации поддержат, то найдется и помещение, и инвентарь.

Созданием клуба мы могли бы делом ответить на призыв нашей партии к более широкому привлечению трудящихся в занятия полезными и увлекательными видами спорта.

С. ПОТАШНИКОВА,
член секции бадминтона ИГД.

ВЕСЕЛО В РАБОЧЕМ КЛУБЕ



Калинин. Изобретательно, с выдумкой организуют досуг кол-

лектива в рабочем клубе опорно-показательного домостроительного комбината. Вечера отдыха, конкурсы, мероприятия с завлекательными названиями «Смотрины», «Союз любящих сердец», «Человек родился», «У самовара» всегда собирают большое число участников. Особенность этих встреч в том, что зрители незаметно для себя становятся одновременно и участниками.

На снимке: «виновники» обряда «Смотрины» — жених, формовщик Н. А. Жарков, невеста — инженер — строитель Л. В. Кузнецова. Отвечая на вопросы участников и зрителей «Смотрин», они показали хорошие знания семейного уклада и получили «медали».

Фото А. Овчинникова.
(Фотохроника ТАСС).

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-83; отделы: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1. Высокая печать. Объем 1 п. л. Л-01258 Зак. 4707, Т. 17532

Телевидение

Вторник

24 СЕНТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.55 — Мультфильмы. 9.20 — Концерт. 9.50 — Отзовитесь, горнисты! 10.20 — «Конфликтная ситуация». Худ. фильм. 1-я серия. 11.25, 14.30, 16.10 — Новости. 14.50 — «По Сибири и Дальнему Востоку». 15.40 — На земле, в небесах и на море. 16.15 — Ребятам — о зверятах. 16.45 — Дм. Шостакович. Сим-

фония № 7. 18.15 — Книжки — вестники дружбы. 18.45, 22.55 — Сегодня в мире. 19.00, 22.40 — Чемпионат мира по шахматам. 19.05 — Проблемы — поиски — решения. 21.00 — Время. 21.35 — Карел Готт в концертном зале «Люцерна».

Вторая программа. 8.15 — «Два рассказа о памяти». 9.00 — «Автоматизация и управление в газовой промышленности». 9.10, 13.05 — Французский язык. 10.05 — Учимся ПТУ. Эстетическое воспитание. 10.35, 11.40 — Основы

Советского государства и права. 8-й класс. 11.05 — Шахматная школа. 12.10 — Физика. 10-й класс. 12.40 — История. 4-й класс. 13.35 — «Школа в Лысьих Горках». 14.15 — Русская народная сказка. 15.00, 18.00, 22.40 — Новости. 18.15 — «...До шестнадцати и старше». 19.00 — Служу Советскому Союзу! 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — Премьера фильма-концерта «Сыграй мне что-нибудь». 20.30 — Содружество. 21.00 — Время. 21.35 — «Конфликтная ситуация». Худ. фильм. 2-я серия.

Среда

25 СЕНТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — Ребятам — о зверятах. 9.05 — Выступление хора. 9.20 — Клуб путешественников. 10.20 — «Конфликтная ситуация». Худ. фильм. 2-я серия. 11.25 — И. Стравинский. Балетная сюита «Жар-птица». 11.55, 14.30, 16.00 — Новости. 14.50 — Док. фильмы. 15.30 — Играет лауреат международных конкурсов Т. Федькина (фортепиано). 16.05 — «Орбиты космические и земные».

17.05 — «...До шестнадцати и старше». 17.50 — Концерт. 18.15 — Человек и закон. 18.45, 23.05 — Сегодня в мире. 19.00 — Отборочный матч чемпионата мира по футболу. Сборная СССР — сборная Дании. В перерыве — Новости. 20.45 — Если хочешь быть здоров. 21.00 — Время. 21.35 — Премьера худ. фильма «Мощарт». (Франция) 1-я серия.

Вторая программа. 8.15 — «Ка-луга. Века и часы». 8.35, 9.35 — Основы информатики и вычислительной техники. 9-й класс. 9.05, 13.00 — Немецкий язык. 10.05 — Э. Григ. «Пер Гюнт». 10.35, 11.35

— Общая биология. 9-й класс. 11.05 — Семья и школа. 12.05 — «Витимские берега». 12.15 — Басни И. А. Крылова. 5-й класс. 12.40 — Природоведение. 4-й класс. 13.30 — Учимся ПТУ. Эстетическое воспитание. 14.00 — М. Горький. Роман «Мать». 14.30 — Знать и уметь. 15.00, 18.00, 20.15, 22.50 — Новости. 18.15 — Чемпионат СССР по боксу. Полуфинал. 19.00 — Беседа Ю. А. Жукова. 19.30 — Шахматная школа. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.20 — «Строительство и архитектура». 20.30 — Музыкальный киоск. 21.00 — Время. 21.35 — Г. Мдивани. «День рождения Терезы». Спектакль.

Четверг

26 СЕНТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — Концерт. 9.05 — Очевидное — невероятное. 10.05 — «Мощарт». Худ. фильм. 1-я серия. 11.30 — Док. фильм «Поговорим начистоту». 12.00, 14.30, 16.15, 19.40 — Новости. 14.50 — Выступление ансамбля. 16.20 — С. Смирнов. Письма и гражданин. 17.20 — «В объективе — ИАР». 17.35 — «В кон-

цертном зале — школьники». 18.15 — Материнская доля. Телеочерк. 18.45, 23.00 — Сегодня в мире. 19.00, 23.15 — Чемпионат мира по шахматам. 19.05 — Мир и молодежь. 19.45 — Поет С. Захаров. 20.00 — Премьера док. фильма. «И будет завтра новый день». 21.00 — Время. 21.25 — Премьера худ. фильма «Мощарт». 2-я серия.

Вторая программа. 8.15 — «Бумага и время». 8.35, 9.35 — Общая биология. 10-й класс. 9.05, 12.05 — Испанский язык. 10.05 — Физика. 10.35, 11.40 — Зоология. 7-й класс. 11.00 — Мамина школа. 11.30 —

Научно-популярный фильм. 12.35 — Музыка. 5-й класс. 13.05 — «В бой идут одни старики». Худ. фильм с субтитрами. 14.35 — Школьникам о физиологии и гигиене. 15.05, 18.00, 22.15 — Новости. 18.20 — Народные мелодии. 19.20 — Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. «Жальгирис» — СКА (Киев). 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — Л. Боккерини. Квартет ор. 27 № 2 соль минор. 20.30 — Ритмическая гимнастика. 21.00 — Время. 21.35 — Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. «Динамо» (Тбилиси) — ЦСКА.

Пятница

27 СЕНТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — В концертном зале — школьники. 9.15 — К Всемирному дню туризма. 10.00 — «Мощарт». Худ. фильм. 2-я серия. 11.25, 14.30, 16.10, 19.35 — Новости. 14.50 — «Сельские горизонты». 15.40 — Русская речь. 16.15 — Делай с нами, делай, как мы, делай лучше

нас. 17.10 — К 500-летию добровольного вхождения мордовского народа в состав России. 18.00 — Мы рисуем и поем. 18.15 — Наука и жизнь. 18.45, 23.05 — Сегодня в мире. 19.05 — Содружество. 19.45 — «Лето в Коломенском». 21.00 — Время. 21.35 — Премьера худ. фильма «Мощарт». 3-я серия.

Вторая программа. 8.15 — «Надежный человек». 8.35, 9.35 — История. 4-й класс. 9.05, 12.45 — Английский язык. 10.05 — Учимся ПТУ. Общая биология. 10.35, 11.40 — География. 5-й класс. 11.05 —

Певца М. Луконина. 12.10 — В. Маяковский. «Мое открытие Америки». 13.15 — Страницы истории. 14.00 — А. Н. Островский. «Бесприданница». 15.00, 18.00, 22.55 — Новости. 18.15 — «Колокола Чили». 18.55 — «Секреты природы». 19.10 — «В силу сложившихся обстоятельств...» 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — «На актуальные темы». 20.45 — «Ким-Асар». Док. фильм. 21.00 — Время. 21.35 — Чемпионат СССР по боксу. Финал.

Суббота

28 СЕНТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — АБВГДейка. 9.05 — Круг чтения. 9.50 — «Мощарт». Худ. фильм. 3-я серия. 11.20 — Концерт. 12.00 — Семья и школа. 12.30 — «Радуга». 13.00 — Человек. Земля. Вселенная. 13.45 — Кубок и чемпионат СССР по спортивной гимнастике. 14.30, 15.50, 17.55 — Новости. 14.45 — Премьера док. фильма «Ираклий Андроников. О

русских тройках». 15.55 — День пропагандиста. 16.25 — Концерт к Дню пропагандиста. 17.25 — Экономическое обозрение. 18.00 — В мире животных. 19.00 — Чемпионат мира по шахматам. 19.05 — Мультфильм. 19.15 — Переход на зимнее время. 19.30 — Кинопанорама. 21.00 — Время. 21.35 — «Что? Где? Когда?» В перерыве (22.15) — «Новости. По окончании — Чемпионат мира по шахматам.

Вторая программа. 8.15 — «Если хочешь быть здоров». 8.30 — Док. фильм. 9.00 — «Утренняя почта». 9.30 — Наш сад. 10.00 — Программа Новосибирской студии теле-

видения. 10.55 — Клуб путешественников. 11.55 — Стадион для всех. 12.25 — «Камера смотрит в мир». 13.35 — «Герника». Телебалет. 14.25 — «Еще до войны». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 16.35 — Международное обозрение. 16.50 — Мультфильмы. 17.10 — «Здоровье». 17.55 — «Мелодии лета». 18.30 — Чемпионат СССР по футболу. «Жальгирис» — «Динамо» (Киев). В перерыве (19.15) — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — Чемпионат СССР по футболу. «Зенит» — «Днепр». 2-й тайм. 21.00 — Время. 21.35 — «Никто не заменит тебя». Худ. фильм.

Воскресенье

29 СЕНТЯБРЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — К Дню машиностроителя. 9.20 — 39-й тираж «Спортлото». 9.30 — Будильник. 10.00 — Служу Советскому Союзу! 11.00 — Здоровье. 11.45 — «Утренняя почта». 12.15 — Встречи на советской земле. 12.30 — Сельский час. 13.30 — Музыкальный киоск. 14.00 — Клуб путешественников. 15.00 — «День большой настал для песни». 16.00 — Мультфильм. 16.40, 19.55, 22.50 — Новости. 16.45 — Сегодня —

День машиностроителя. 17.15 — Концерт по заявкам машиностроителей. 18.00 — Международная панорама. 18.45 — Мультфильм. 19.05 — Кубок и чемпионат СССР по спортивной гимнастике. 20.05 — Премьера фильма-концерта «Четыре клоуна под одной крышей». 21.00 — Время. 21.35 — «Что? Где? Когда?» В перерыве (22.15) — «Новости. По окончании — Чемпионат мира по шахматам.

Вторая программа. 8.20 — Веселые нотки. 8.30 — Ритмическая гимнастика. 9.00 — Русская речь. 9.30 — Международные соревнования по спидвею. 10.00 — Концерт. 10.50 — Программа Киргизской студии телевидения. 11.50 — Очевид-

ное — невероятное. 12.50 — «Радуга». 13.20 — Фильм — детям. «Там вдали, за рекой». 14.25 — «Музыкальные автографы». 14.40 — Мир и молодежь. 15.15 — Слутник кинозрителя. 16.00 — Рассказывают наши корреспонденты. 16.30 — «Совесть». Худ. фильм. 5-я серия. 18.00 — Чемпионат СССР по футболу. СКА — «Торпедо» (Москва). 2-й тайм. 18.45 — Т. Хренников. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.20 — Чемпионат СССР по баскетболу. ЦСКА — «Спартак» (Ленинград). 21.00 — Время. 21.35 — «Чегери». Худ. фильм. 22.45 — Чемпионат Европы по волейболу. Мужчины. Сборная СССР — сборная Швеции.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

Книжные магазины Люберецкого района продолжают принимать предварительные заказы на издания следующих планов выпуска центральных издательств на 1986 год: Политиздат, Московский рабочий, Агрпромиздат, Машиностроение, Просвещение, Россельхозиздат.

Помните, предварительный заказ гарантирует получение нужной Вам книги.

Ждем вас в наших магазинах! Люберецкий головной книжный магазин. 1—1.

НА ЛЮБЕРЕЦКОЙ ТАРНОЙ И ЛЕСОТОРГОВОЙ БАЗЕ

имеются в продаже: пакля, рубероид, дома сборные щитовые и брусчатые, трубы 1/2 и 3/4, необрезные пиломатериалы и другие строительные материалы. Все эти и другие материалы вы можете приобрести на наших филиалах. Телефоны для справок: 554-41-45, 553-19-46, филиал «Красково» 558-75-27, магазин «Измайлово» 163-24-86, магазин № 1 554-84-27.

1—1.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКтябрь»
Сегодня: (большой зал) — «ИСКРЕННЕ ВАШ» — 12.45, 17.20-30; «ЖИЛ ОТВАЖНЫЙ КАПИТАН» — 11.14-30 (удл. пр.), 18.45; (малый зал) — «ТАРНА ЗОЛОТОЙ ГОРЫ» — 10.12-30, 17-30, 21; «ПАРИЖСКАЯ ДРАМА» — 11.45, 15.30, 19.15.

КИНОТЕАТР «Орбита»
Сегодня: «ОПАСНО ДЛЯ ЖИЗНИ» — 14.21; «И НА КАМНЯХ РАСТУТ ДЕРЕВЬЯ» — 11.16, 18.30.

КИНОТЕАТР «Союз»
Сегодня: «АНЖЕЛИКА В ГНЕВЕ» — 11, 13, 15, 17, 18.45, 21.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО
Сегодня: «ДАКИ» — 13, 18, 21.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»
Сегодня: «СОКРОВИЩА ДРЕВНЕГО ХРАМА» — 18, 21.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА
Завтра: (читальный зал) — «Литературная среда». семинар. «САТИРА И ЮМОР» (стихи, фельетоны, юморески). Выступает Е. И. ВЕРБИН, сотрудник редакции журнала «Крокодил». Вход свободный — 18 час.